

**PROCES VERBAL**

**Încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea  
din data de 8 iunie 2017, ora 10<sup>00</sup>.**

Dna Calianu Daniela - Sunt prezenți 29 de consilieri județeni, absentează 4 consilieri județeni: dl.Mihăilescu Gheorghe, dl.Jinaru Adam, dna Văduva Cecilia și dl.Folea Gheorghe.

DI.Rădulescu Constantin – Motivat. Bună dimineața, dragi colegi! Vreau să vă mulțumesc pentru faptul că ați dat curs, într-un termen atât de scurt și sunteți prezenți astăzi la ședința noastră extraordinară. Aș vrea să încep această întrunire a noastră cu un mesaj de suflet pentru un om deosebit, pentru un om care în urmă cu 3 ani a venit să conducă Arhiepiscopia Râmnicului și vreau să îi urăm "La mulți ani!" cu sănătate Înaltpreasfinției Sale Varsanufie și să îl asigurăm de întreg sprijinul nostru, în condițiile legii, iar Dumnezeu să îi dea puterea să facă lucrarea sfântă și deosebită pe meleagurile noastre vâlcene în ajutorul și spre folosul și spre binele tuturor oamenilor! Îi spunem "La mulți ani!". Stimați colegi, după cum știți, astăzi este o ședință, deosebită, aș spune că este un moment important din activitatea noastră, a Consiliului Județean Vâlcea, indiferent de coloratura politică, pentru că aici este vorba despre oameni și nu despre politică. Astăzi se aprobă indicatorii tehnico-economici și acordurile de parteneriat, precum și cofinanțările aferente celor două proiecte – DJ 678 limită județul Olt – Drăgoești - Casa Veche - Drăgioiu - Galicea - Bratia - Cremenari - Bercioiu - Ruda - Bârsești -Barza - Budești, drum care pleacă, după cum știți, din DN 7 de la Budești; de asemenea, tot astăzi, DJ 703 G Jiblea – Sălătrucel – Berislăvești – Robaia – limita județul Argeș. Proiectele pe care le aprobați astăzi, sper să le aprobați, se aprobă în vederea depunerii spre finanțare. Aprobăm astăzi proiecte pe care le depunem spre finanțare până la data limită de 13 iulie în cadrul POR. Cu această ocazie vreau să mulțumesc aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, tuturor celor care, de-a lungul timpului, au lucrat la aceste proiecte în cadrul Consiliului județean, de la inițierea lor și până astăzi, iată, depunerea spre finanțare. Au fost momente extrem de complicate, nu are rost să explic aici, pentru că sunteți oameni cu pregătire și cunoașteți Consiliul județean; extrem de complicate datorate unor legi proaste și o spun cu responsabilitate, pentru că procedura ar trebui simplificată astfel încât să putem avea proiectanți care să se țină de cuvânt, care să efectueze lucrările la termen. Cu toate acestea, împreună cu aparatul de

specialitate, cu proiectanții pe care îi avem, împreună cu toți cei implicați, iată, avem astăzi, spun eu, bucuria să aprobăm, în vederea depunerii spre finanțare, până la 13 iulie, aceste proiecte. DJ 678, pentru toți cei care se vor uita la noi la televizor, este drumul care pleacă din intersecția de la Budești și traversează mai multe localități până în județul Olt, iar DJ 703G este drumul care pleacă din Jiblea, traversează Sălătrucel, Berislăvești, Robaia și se închide în județul Argeș. Aceasta a fost scurta prezentare pe care am vrut să v-o fac și să vă mulțumesc anticipat, doamnelor și domnilor consilieri județeni, că astăzi împreună reușim să dezbaterem și să și aprobăm investiții importante pentru județul Vâlcea. Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, bună ziua și bine ați venit încă o dată la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi 8 iunie 2017, orele 10<sup>00</sup>. Sunt prezenți 29 consilieri județeni, absentează 4 consilieri județeni, motivat, așadar Consiliul județean este legal întrunit. De asemenea, la ședință participă invitați, reprezentanți ai presei, funcționari din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea.

DI.Popescu Victor – Reprezentant al presei, că este unul singur.

DI.Rădulescu Constantin – Reprezentant al presei. Proiectul ordinii de zi cuprinde 7 proiecte de hotărâri. Supun la vot ordinea de zi prezentată. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă reamintesc prevederile art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii.

#### **Punctul 1:**

***Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza: studiul de fezabilitate pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ 678 limită județul Olt – Drăgoești - Casa Veche - Drăgioiu - Galicea - Bratia - Cremenari - Bercioiu - Ruda - Bârsești - Barza - Budești (DN7), județul Vâlcea”.***

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? DI.Victor Popescu.

DI.Popescu Victor – Domnule președinte, nu cred că se pune problema să nu votăm proiectele de pe ordinea de zi astăzi, însă, cred că pe lângă aparatul de specialitate din Consiliul județean, trebuie să mulțumim și fostei conduceri formată din domnii Păsat, Bulacu și Persu

pentru demararea acestor proiecte de investiții atât pentru DJ 678 cât și pentru DJ 703G. Sunt două drumuri foarte importante pentru județul Vâlcea și, cu siguranță, vrem să le vedem finalizate, sper eu, până la sfârșitul acestui mandat. În ceea ce ține de termenul limită la care ele trebuie depuse în luna iulie, cred că ne vom încadra. Și celelalte localități, din câte știu, vor da hotărâri, zilele acestea, însă ce vroiam să vă întreb și dacă puteți să pregătiți pentru ședința ordinară a Consiliului județean de luna aceasta, aș vrea să ne prezentați și nouă lista cu obiectivele pe care intenționează conducerea Consiliului județean să le avem finanțate prin PNDL etapa a II-a pentru drumuri județene. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Să vă prezint lista? Să vedem ce se aprobă și o să vedeți!

DI.Popescu Victor – Ceați depus!

DI.Rădulescu Constantin – Le-am depus! Le aveți în presă pe toate! Acum așteptăm să vedem ce ne-or da! Câte sunt, domnule Tămaș? Vreo 13 sau 11. Câte sunt?

DI.Tămaș Ioan – Sunt 11 cu 12, vreo 20 și ceva, inclusiv Școala Populară de Arte și Meserii.

DI.Rădulescu Constantin – Am depus inclusiv Școala Populară de Arte și Meserii și Spitalul Drăgoești. Știți cum este cu OUG nr.28, toată lumea a depus proiecte și acum vedem ce se va aproba! Apoi vom veni aici, la dumneavoastră, să punem bani pe finanțări. Să dea Dumnezeu să ne aprobe cât mai multe! Eu am încredere în acest program, în Guvernul României, că va face o repartitie bună pentru toate județele României, inclusiv pentru județul Vâlcea. Nu vreau să insist, să nu ziceți că fac eu politică aici, dar vreau să vă anunț că la anul se lansează PNDL 3. Foarte important! Legat de observația ta, dragă Victor Popescu, ...

DI.Popescu Victor – Până atunci, prezentați...!

DI.Rădulescu Constantin – Nu fusăși atent, dar este corect ce ai spus și tu, i-ai nominalizat! Eu am spus: „Le mulțumesc tuturor celor care, de-a lungul timpului, de la inițiere până în prezent, s-au ocupat de acest proiect”. Foarte bine că i-ai nominalizat! Sunt colegii noștri și îi felicităm pe toți! Important este că facem ceva să vină bani și să semnăm contractul! Asta este cel mai important!

DI.Persu Dumitru – Finanțarea !

DI.Rădulescu Constantin – Pentru că este, după cum știți, și știi, că ești președintele ADI Salubritate, o întreagă luptă corp la corp cu documente, cu clarificări peste clarificări, să luăm acești bani europeni! Doamne ajută, zic eu! Dacă mai sunt și alte observații? Dacă nu mai sunt, supun la vot! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Unanimitate!

În urma votului, se aprobă punctul 1 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Eu îmi pregătisem să îmi notez aici. Credeam că zici ceva foarte, foarte interesant, dar nu mai este cazul!

**Punctul 2:**

***Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului “Modernizare DJ 678 limita județul Olt – Drăgoești - Casa Veche – Drăgioiu – Galicea – Bratia – Cremenari – Bercioiu - Ruda – Bârsești – Barza - Budești (DN7), județul Vâlcea” și a cheltuielilor legate de proiect.***

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt și alte observații? Dacă nu sunt, supun votului dumneavoastră materialul prezentat! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Unanimitate! Mulțumesc frumos!

În urma votului, se aprobă punctul 2 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

**Punctul 3:**

***Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat pentru realizarea proiectului “Modernizare DJ 678 limita județul Olt – Drăgoești - Casa Veche – Drăgioiu – Galicea – Bratia – Cremenari – Bercioiu - Ruda – Bârsești – Barza - Budești (DN7), județul Vâlcea”.***

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun la vot materialul prezentat! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Unanimitate!

În urma votului, se aprobă punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

**Punctul 4:**

***Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.103/1999 privind însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Vâlcea, cu modificările și completările ulterioare***

DI.Rădulescu Constantin – Dacă aveți observații? Dacă nu sunt, supun votului dumneavoastră materialul prezentat! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Unanimitate! Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

**Punctul 5:**

***Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza: studiul de fezabilitate pentru obiectivul de investiții “Modernizare DJ 703 G Jiblea – Sălătrucel – Berislăvești – Robaia – limita județul Argeș”, județul Vâlcea.***

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, vă supun votului materialul prezentat! Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc frumos!

În urma votului, se aprobă punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Ce punct este? 5?

Dna Calianu Daniela – Da, urmează punctul 6.

DI.Rădulescu Constantin – Mi-ai pus niște semne aici, doamna secretar al județului!

DI.Popescu Victor – Până găsiți, pot să fac ?...

DI.Rădulescu Constantin – Gata! L-am găsit! Nu poți să faci! Vrei neapărat acum? Nicio problemă! Te rog!

DI.Popescu Victor – Ce vroiam să zic? Consultant la acest DJ 703G este aceeași firmă care este și pe partea de deșeuri. Rugămintea, și aici cred că aparatul de specialitate, este ca pe viitor, când se întocmesc caietele de sarcini, să fie prevăzute termene mult mai ferme și mai clare în ceea ce ține de implementarea acestor proiecte, pentru că știm cu toții cât de mult au tergiversat.

DI.Rădulescu Constantin – Victore, știi ceva? Bine că a dat Dumnezeu să ajungem aici! Hai să nu îi mai enervăm! Ce să pui condiții în caietul de sarcini? Să ne trezim pe la DNA sau pe la alte instituții? Facem caietele de sarcini și toate documentațiile cum scrie legea! Asta-i legea, așa le facem! Că vin mai buni sau mai răi, nu decidem noi! Asta-i viața!

#### **Punctul 6:**

***Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului “Modernizare DJ 703 G Jiblea – Sălătrucel – Berislăvești – Robaia – limita județul Argeș” și a cheltuielilor legate de proiect.***

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului dumneavoastră materialul de pe ordinea de zi! Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Unanimitate! Mulțumesc frumos!

În urma votului, se aprobă punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

#### **Punctul 7:**

***Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat pentru realizarea proiectului “Modernizare DJ 703 G Jiblea – Sălătrucel – Berislăvești – Robaia – limita județul Argeș”.***

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, supun votului dumneavoastră materialul prezentat! Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Unanimitate!

În urma votului, se aprobă punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor, îi dau cuvântul domnului Păsat, după care o să închidem ședința!

DI.Iliescu Cristian – La „Diverse” am și eu o problemă!

DI.Rădulescu Constantin – Nu avem „Diverse”, dar nu este nicio problemă, nu ne formalizăm, poți să spui!

DI.Păsat Gheorghe – Legat de materialele aflate pe ordinea de zi a ședinței de astăzi a Consiliului județean, vreau să îmi exprim și eu bucuria pentru faptul că aceste proiecte au avansat. Nu contează care dintre noi le-a inițiat, care dintre noi le-a finalizat, pentru că și eu am tăiat panglici la proiecte începute de alții. Acum, lucrurile se pare că s-au inversat, dar sunt lucruri care vor prinde bine județului nostru. Știm cu toții ce aglomerație avem pe traseul Râmnicu Vâlcea-Drăgășani. În acest fel, prin realizarea proiectelor de care am discutat astăzi, o parte din circulație va fi preluată pe DJ 678. Să nu uităm că într-o ședință anterioară am discutat și de DJ 678 A. Deci cele două proiecte de astăzi, împreună cu DJ 678A, sunt proiecte care vor ajuta județul nostru pe viitor. DJ 678A face legătura cu județul Olt și chiar cu Teleorman, deci există o continuitate până în județul Teleorman. Așa cum ați menționat, fără ajutorul personalului din Consiliul județean nu s-ar fi ajuns la stadiul de astăzi al acestor proiecte.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Păsat, eu sunt realmente onorat și bucuros că astăzi v-am propus și ați aprobat aceste materiale. DI.Iliescu, după care închidem ședința!

DI.Iliescu Cristian – Vă mulțumesc! Domnule președinte, am înțeles că mâine sunteți invitat, la ora 12.00, să participați la o dezbatere publică privind infrastructura școlară, care va avea loc în sala mare a Consiliului județean. Pe de altă parte, am observat în presă o declarație a dumneavoastră, în care spuneți că: „În logica binelui, veți sprijini, cu toată energia, înființarea învățământului universitar de stat la Râmnicu Vâlcea”. Acum noi știm foarte bine că învățământul universitar de stat la Râmnicu Vâlcea, la momentul de față, înseamnă, practic, eliminarea unei instituții de învățământ de tradiție a județului, și anume Liceul Olchim, care urmează să fie desființat, în locul lui aducându-se Universitatea din Pitești. Situația este extrem de inflamată în momentul de față acolo, profesorii reușind foarte greu să mai țină copiii în incinta unității de învățământ, aceștia dorind, împreună cu părinții, să manifeste împotriva eliminării acestei unități de învățământ. Pe de altă parte, noi deja avem în Râmnicu Vâlcea Universitatea de Stat din Pitești începând din 2008. Este o hotărâre de Guvern nr.918, prin care acestei universități i s-a cedat o bucată de pământ cu clădiri pentru a putea funcționa. Pe de altă parte, Universitatea de Stat din Pitești, care funcționează de 9 ani de zile în Râmnicu Vâlcea,

nu are decât 59 de studenți. Credeți că este bine să se întâmple ceea ce se întâmplă? Să eliminăm Liceul Olchim pentru a face loc acestei pseudo-universități?

DI.Rădulescu Constantin – Pseudo-universități?

DI.Iliescu Cristian – În Vâlcea este o pseudo-universitate dacă are 59 de studenți !

DI.Rădulescu Constantin – Dumneavoastră, domnule Iliescu, spuneți că Universitatea de Stat din Pitești este o pseudo-universitate?

DI.Iliescu Cristian – Da!

DI.Rădulescu Constantin – Eu nu sunt de acord cu dumneavoastră, dar, domnule Iliescu, hai mâine la dezbateri!

DI.Iliescu Cristian – Eu vin! Sigur! Sigur vin!

DI.Rădulescu Constantin – Pierdem timpul dacă astăzi discutăm noi doi ! Mâine îți dau toate răspunsurile și eu și primarul. Am spus foarte clar: „În condițiile legii, sprijin, într-adevăr, cu toată energia, ca Râmnicu Vâlcea să devină un centru universitar de stat! Despre desființări și alte chestiuni discutăm mâine! Să vedem dacă este așa sau dacă nu este așa! Oameni buni, astăzi ați făcut istorie, toți consilierii județeni! Vă mulțumesc! Să vă dea Dumnezeu sănătate și vâlcenii să se bucure de ce am aprobat noi astăzi aici! Doamne ajută!


Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

**P R E Ș E D I N T E,**

**Constantin RĂDULESCU**

**SECRETAR AL JUDEȚULUI,**

**Daniela CALIANU**

Prenume, Nume:	Funcția	Semnătura	Data
Întocmit: Daniela Popescu	Inspector de specialitate		20.06.2017